
                                                                      
 

                                       

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я   

 

 22 квітня 2021 року     м. Кривий Ріг                                №  107-р  

  
 

Про проведення соціальної акції для багатодітних сімей, які опинилися у 

складних життєвих обставинах, до Міжнародного дня сім’ї, виділення  

коштів для проведення акції 

 

 З метою соціальної підтримки багатодітних сімей, які опинилися у склад-

них життєвих обставинах, ураховуючи встановлення карантину на території 

України відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 

2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежу-

вальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на терито-

рії України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавіру-

сом SARS-CoV-2», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», рішенням Саксаганської районної у місті ради від 24 грудня 2019 року 

№ 360 «Про затвердження Програми реалізації державної та місцевої політики з 

питань поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському рай-

оні на 2020-2022 роки» зі змінами, рішенням Криворізької   міської ради від 

31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів» зі змінами:  

 1. Провести з 24.05.2021 по 28.05.2021  у каб. 121 виконкому Сакса-     га-

нської районної у місті ради  соціальну акцію для багатодітних сімей, які опи-

нилися у складних життєвих обставинах, до Міжнародного дня сім’ї, за умови  

дотримання протиепідемічних заходів, пов’язаних з коронавірусом.  2. 

Виділити кошти у сумі  2200 грн 00 коп. (дві тисячі двісті гривень 00 копійок) 

згідно з кошторисом витрат для проведення соціальної акції для багатодітних 

сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, до Міжна-родного дня 

сім'ї КПКВК 0213122 «Заходи державної політики із забезпечення рівних прав 

та можливостей жінок і чоловіків» (додаток). 

 3. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради про-

вести відповідні розрахунки. 

 4. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на від-

діл у справах сім’ї і молоді, контроль – на заступника голови районної у місті 

ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу           

обов'язків. 

  

Голова районної у місті ради       Василь Старовойт  

 


